

Sport

ORGAN OFICIOS AL COM. REG. F. S. S. R. R. CLUJ

ABONAMENTE:

1 an 180— lei, 1/2 an 100— lei, 1/4 an 60— lei
1 Exemplar 4— lei. La gara 5— lei

Redacția și Administrația:
Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Calea Victoriei 20. — Telefon 8-65, 8-72

ELŐFIZETÉS:

1 évre 180— lei, 1/2 évre 100— lei, 1/4 évre 60— lei
1 példány ára 4— lei, pályaudvarokon 5— lei

Cu bună înțelegere înainte

Suveranii noștri și întreaga familie regală în nenumărate rânduri au dat dovadă de dragostea și grija ce o poartă pentru chestiunile sportive. Alteța Sa Regală Principele Carol a dat dovada cea mai strălucită a interesului ce îl are pentru sport prin participarea Sa personală la diferitele emulațiuni sportive, cari au avut loc în apropiatul trecut.

Alteța Sa Regală Principele Carol prin îndrumările efective date la Comitetul Central a demonstrat în chip indiscutabil și grija mare, care îl preocupă pentru o propășire cât mai sănătoasă a sportului. Această grijă și ocrotire a făcut cu Alteța Sa a se folosească de toată autoritatea Sa pentru a exopera dela guvern fonduri în scopul participării la Olimpiadă. Prin atâtea și atâtea fapte Alteța Sa a demonstrat tuturor, cum înțelege să muncească pentru o cauză așa de importantă. Adeseori i-am auzit sfaturile părințești și cuvintele de încurajare. Prin exemple frumoase a arătat ce înseamnă o inimă înțeleghătoare pentru toți și pentru toate chestiunile noastre: iertare pentru greșeli numai și numai pentru a face să se înțelege, că pentru o muncă serioasă este absolută nevoie de o bună înțelegere.

Exemplele date de Alteța Sa Regală, interesul viu, consecvența în muncă, energia neobosită pentru realizarea scopurilor Sale sunt tot atâtea virtuți de imitat. Bună înțelegerea, armonia este condițiunea primordială pentru o dezvoltare rațională. Bună înțelegerea și armonia în acțiune sunt chezașia, că merităm să luptăm conduși de o Personalitate așa de înaltă și distinsă.

Involuntar ne întrebăm care este cauza că lipsește între noi această bună înțelegere? Doar avem același ideal, aceleași scopuri, luptăm cu arme similare și totuși între noi bănuție resentimente și disarmonie. Nu suntem una în luptă și lupta noastră va fi pierdută.

Este nevoie de bună înțelegere pentru a putea fi stăpâni pe luptă, și pentru a putea aduce foloase reale sportului. Este nevoie să punem la o parte tot ce este interes personal, tot ce poate produce ură și disarmonie. Este timpul suprem, ca să dăm mâna în mână, să uităm zilele pline de amărăciune și să ne unim în luptă.

Să urmărim exemplul cel mai strălucit, care ni-l oferă Alteța Sa Regală Principele Carol, ca prin bună înțelegere să realizăm scopurile noastre și să ajungem la izbândă.

A BEAC atletikai versenye. Budapestről táviratozzák: A BEAC rendezésében eldöntésre került atlétikai versenyek főbb eredményei a következők: 200 m. síkfutás. 1. Nemes (OTE) 23.5 mp. 2. Vida (KAOE) 23.7 mp. 800 m. síkfutás. 1. Barsi (BBSE) 1 p. 58.3 mp. Az év legjobb eredménye. Barsi most futotta első nagyobb versenyét, óriási tehetségű atléta. 2. Rózsa (MTE) 2 p. 02.8 mp. Távolugrás. 1. Haluska (BEAC) 659 cm. Súlydválás. Előnyverseny, melyben Forbáth (FTC) előny nélkül 1360 cm.-et dobott és a harmadik helyen végzett. 400 m. síkfutás. hcp. 1. Freidmann (TTC) 35 mp., előnyvel 49 mp. alatt, 2. Kurunczy (KAOE) előny nélkül 50.4 mp. alatt. Gerelyvetés. 1. Csejthey (BEAC) 57 m. 80 cm. Hármassugrás. 1. Haluska 13.67 m.

Felavatták a C. F. R. új pályáját

A Kinizsi cluji mérkőzése — A Haggibbor nyerte a Stotter-serleget — Két új országos rekord a CAMP atletikai versenyén — Meglepetések a futballbajnokság első fordulóján — Külföldi eredmények

Vasárnap és hétfőn délután avatták fel ünnepélyes külsőségek között a cluji CFR új sporttelepét. A megnyitó ünnepségek alkalmával rendezett körmérkőzésekben Románia többszörös bajnoka, a temesvári Kinizsi, a Victoria, a KAC és a rendező egyesület csapatai vettek részt. A körmérkőzések nívója minden tekintetben kielégítette a sportközönség igényeit, a négy küzdelem közül a Kinizsi-KAC mérkőzés volt a legszebb, tárgyilagossággal kell azonban megállapítani, hogy Románia bajnoksapatának csatársora, bár a mezőnyben szépen kombinált és pontos összjátékot produkált, a kapu előtt puhának bizonyult és adós maradt a lövésekkel.

Vasárnap délután két órakor nagy és előkelő közönség jelenlétében történt meg Cluj második sporttelepének felavatása. Dragos Traian vasuti műhelyfőnök, a CFR elnöke lendületes szavakkal üdvözölte Papp Danila hadtestparancsnokot, a hadügyminisztérium reprezentánsát, valamint dr. Pop Liviu és Salvia Virgilt, a cluji Comitetul Regional delegátusait. Beszédében ismertette a pályaeépítés történetét, kiemelte, hogy a CFR új otthont kívánt létesíteni a romániai testnevelés számára és felkérte Salvia Virgilt a pálya ünnepélyes megnyitására.

Salvia Virgil, a Comitetul Regional nevében elismerését fejezte ki és köszönetét tolmácsolta a CFR vezetőségének szorgalmas munkájáért és lelkes áldozatkészségéért, amellyel Cluj második sporttelepét felépítette. Gheorghescu mérnök virágcsokrot adott át a vendégcsapatoknak, majd a KAC és Victoria csapatai között kezdetét vette az előmérkőzés, amelynek kezdőrugását Dragos igazgató végezte.

KAC—Victoria 2:1 (1:0). A kemény talajú pályán kezdetben bizonytalanul mozog mindkét csapat, majd a KAC lendületbe jön és a 17. percben Rakitovszky éles lövése a keresztudról pattan vilssza a mezőnybe. A 21. percben a Victoria kornert ér el, de Istvánffy éles lövését Szathmáry rávetéssel bravurosán védi. A 32. percben Rakitovszky egyéni játék után az ellentél tömörülő védelme között a jobbsarokba lapos lövéssel gólt rug és megszerzi csapatának a vezetést. Szünet után a Victoria energikusan támad és két eredménytelen kornert ér el. A 20. percben a csatársorba előrehuzódó Palocsay a KAC védelem sulyos hibájából egyenlít, a 23. percben Istvánffy megrugja Raduchot, mire a bíró kiállítja. A 37. percben Palocsay megsérül és kiáll. Néhány perc múlva pedig Doci hagyja el önként a pályát. A Victoria 8 emberrel is szívosan védekezik, sőt támad, de nem tudja megakadályozni, hogy a 40. percben Rakitovszky a javuló formát mutató Farkas centerét góllá ne értékesítse és ezzel megszerezze a KAC részére a győzelmet.

A csapatok közül a KAC volt az egységesebb, különösen Schultz, Rakitovszky, Léderer és Kondor játéka érdemel dicséretet. A Victoria lelkesedéssel pótolta tartalékjátékosainak fogyat-

kosságait és a szélsőcsatárok szöktetéseire építette támadásait. Legjobb embere Pop centerhalf, Fazekas, Istvánffy és Marosan voltak.

KAC: Szathmáry, Kondor, Solyom, Léderer, Schultz, Bartók. Farkas, Raduch, Rakitovszky, Kertész, Gálffy.

Victoria: Molnár, Doci, Sütő, Fazekas, Palocsay, Vince, Istvánffy, Major, Chiffor, Marosan.

A mérkőzést, amelyen a prágai és németországi mérkőzéseken résztvevő játékosok a fáradság kétségtelen jelei mutatkoztak, Jakobi Ernő jól vezette.

CFR—Kinizsi 1:1 (0:0) A főmérkőzés megkezdése előtt Dragos igazgató meleg szavakkal üdvözölte a Kinizsi csapatát és vezetőségét és szép virágcsokrot nyújtott át a vendégeknek, akinek nevében dr. Lazar Cornel, a Kinizsi igazgató elnöke válaszolt és virágcsokorral, valamint a klub selyemzslajával viszonozta a szives fogadtatást. A csapatok a következő felállásban szerepeltek:

Kinizsi: Ritter, Hoksáry, Rech, Fenyvesi, Vogl, Tessler, Tänzer, Frech, Schiller, Semler, Kilianovics.

CFR: Maksay, Kinizsi, Bázsa, Udvary, Végh Kami, Végh Gyula, Nagy Miklós, Karbusovszky, Takács, Ujfalvy, Szilassy.

Tapogatózó játék közben a 8. percben a Kinizsi kornert ér el, amelyet Frech emberbe, majd mellé lö. A következő percben Tänzer centerét Maksay fogja. A 14. percben újabb Kinizsi-kornert, amelyet Schiller, Kilianovics és Vogl egymásután elhibáznak. CFR támadás befejezésekként Takács gurított labdáját Ritter fogja. A Kinizsi csatársora lanyha tempóban iskolajátékot produkál. A CFR lelkesen támad és a 30. percben Hoksáry szereli Ujfalvyt. A következő percben Tänzer centerét Frech mellé lövi. A 36. percben a CFR kornert ér el, amelyet Hoksáry tisztáz. A 40. percben Schiller lövését Maksay fogja, majd kavardás után Semler mellé lö. A 44. percben a Kinizsi újabb kornert ér el, de Tänzer labdáját Maksay fogja. Temesvári támadással ér véget a féldő.

Helycsere után a CFR hevesen támad, Karbusovszky labdájával Ujfalvy kiszökik és kihasználja a Kinizsi-védelem késlekedését és a 7. percben a tizenhatos vonalról helyezett gólt lö. Lelkes taps jutalmazza a váratlan eredményt. A Kinizsit meglepi a gól, csatársora energikusan támad, de Semler és Schiller lövéseit balszerencse kíséri. Az eredménytelenség idegessé teszi a Kinizsit, csatársora tulkombinál, a lövéseket pedig Maksay és részben a szerencse védi. Hat eredménytelen kornert után a 42. percben Kilianovics és Semler összjátékából és a fáradt CFR védelem hibájából Semler közelről ki egyenlít.

Az eldöntetlen eredmény a mutatott játék alapján hűen fejezi ki az erőviszonyokat, mert bár a Kinizsi technikailag és taktikailag fölényben volt, energiátlan csatársora nem boldogult a CFR masszív védelmével és fedezetsorával. A CFR csatársorának a szélsőkre bázizott támadásai viszont gyakran veszélyesek voltak.

A vendégcsapatban Frech, Fenyvesy és Vogl, a csatársorban pedig Schiller okos irányításával, pontos passzaival, Tänzer pedig gyorsaságával és technikájával tűnt ki.

